ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26.04.2019.
Ata da 11ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de 2019, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Silvio Jose Farias Silva; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Adeilson Duarte Dantas, Clélio Francisco Ramos, José Cícero da Cruz, Jorio Pereira Menezes, José Carlos Laurentino Torres, Nidosvaldo de Lima; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal” Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por maioria dos presentes; Ainda no expediente, o Presidente apresenta o Projeto de Lei nº 03/2019 que altera as Leis Municipais nº 598/2008,625/2010 e 705/2013 e dá outras providencias de autoria do Poder Executivos, passando a auxiliar de redatora de atas para fazer a leitura, após a leitura o Presidente  encaminha o projeto para as Comissões de Orçamento e Finanças e Instruções e Redação de Leis, em seguida o Presidente apresenta os pareceres das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções e Leis  ao Projeto nº 02/2019 de autoria do Poder Executivo, e pede a auxiliar de redatora de atas a fazer a leitura para conhecimento de todos, após a leitura o Presidente coloca os Pareceres em discussão e votação; consultado o plenário o Presidente declara os pareceres das comissões de Orçamento e Finanças e Instruções e Redação de Leis aprovados por unanimidade;  Na ordem do dia o Presidente coloca o Projeto de nº 02/2019  que dispõe sobre reajuste de remuneração para os cargos de Pedagogo (40h) e Odontólogo (20h), lotados na Secretária Municipal de Saúde, e dá outras providencias em discussão e 1º votação; Consultado o Plenário o Presidente declara o Projeto de nº 02/2019 de autoria do Poder Executivo aprovado por unanimidade em 1º votação; Não havendo nada a tratar na Ordem do dia o Presidente abre a fase de explicação pessoal aos vereadores por ordem de inscrição; O primeiro a se pronunciar foi o Vereador Adeilson que cumprimenta todos presentes, inicia parabenizando todos os trabalhadores olhodaguenses, pois no próximo dia primeiro estarão comemorando o dia do trabalhador, o dia daquele que sai de casa para lutar pelo sustento de sua família, no mais, agradece a turma do seleção do bem que juntos criarão o super pascoa solidaria e  esse projeto o deixa muito feliz em estar contribuindo com o dia melhor para as crianças do município, para encerrar deseja a todos um bom final de semana; O Presidente  Silvio diz que o dia primeiro de maio é o dia do trabalhador, e só lamenta que o Brasil tenha mais de 13 milhões de pessoas aptas para o trabalho e não estão encontrando trabalho, para o sustento de suas famílias e pede a Deus que ilumine nossos governantes, para que se abra espaço e investimentos para se adquirir maior numero  de contratos para esse pessoal para que consigam o sustento de suas famílias; Não havendo mais nenhum inscrito, O Presidente agradece a presença de todos a sessão, e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rosa Maria Nobre de Melo – Auxiliar de Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 26 de abril de 2019.
